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Тестові завдання з математики для 4 класу

Запропоновані завдання доречно використовувати і для поточного оцінювання знань учнів з метою вчасного виявлення рівня засвоєння навчального матеріалу з математики.

Використання різних видів зразків допоможе учням пригадати вивчене і самостійно виконати завдання. Учні охоче беруться за такі вправи.
Тема. Нумерація багатоцифрових чисел
Тест 1. Чотирицифрові числа.

1. Що утворюють 10 сотень?
а) 1000;                     б) 100.

2. Як утворити одну тисячу?
а) 999 + 10;      б) 999 + 1. 

3. Вкажи рядок, в якому всі числа мають тисячі:
а) 310, 460, 520, 768, 810, 902;
б) 1340, 5672, 4001, 3700, 8002.

4. За числом 1245 ідуть числа:

а) 1240, 1241, 1248, 1249;
б) 1246, 1247, 1248, 1249.
5. Назви «сусідів» однієї тисячі:

а) 991 і 1001;             б) 999 і 1001.  

6. Розглянь записи утворення чисел і заповни пропуски.

1999 + 1 = 1000 + (999 + 1) = 1000 + 1000 = 2000

2999 + 1 = 2000 + (999 + 1) = 2000 + 1000 = 3000

6999 + 1 = 6000 + (999 + 1) = 6000 + 1000 = 7000

8999 + 1 = 8000 + (999 + 1) =       +       = 

а) 8000 + 1000 = 9000;           б) 8000 + 1001 = 9001.

7. Запиши цифрами число три тисячі сімсот двадцять:

а) 3702;                            б) 3720.

8. Розглянь запис чисел у вигляді розрядних доданків. Заповни пропуски:

3654 = 3000 + 600 + 50 + 4;

6795 = 6000 +        +        +      .

а) 700 + 90 + 5;               б) 700 + 9 + 5.

9. Запиши число, яке містить: 4 тис., 6 сот., 7 дес.;

а) 4 607;                   б) 4670.

10. Вкажи відсутній розряд у числі 5 605:

а) десятки;              б) сотні.

11. Пригадай спосіб визначення загальної кількості одиниць певного розряду в будь-якому числі.

Щоб дізнатися скільки в числі усього десятків треба в числі закрити цифру одиниць і прочитати утворене число. Щоб дізнатися скільки в числі усього сотень, треба закрити в числі цифру одиниць і десятків, а щоб визначити скільки в числі усього тисяч, треба закрити в числі цифру одиниць, десятків, сотень і прочитати утворене число. Розглянь зразок і заповни пропуски.
У числі 6 725      6725 од.                    У числі  3 527           3527 од.

             усього:   672 дес.                                 усього:          352 дес.

                            67 сот.                                                               сот.

                            6 тис.                                                                  тис.

     а) 35 сот., 3 тис.;            б) 5 сот., 3 тис.

12. Запиши утворене число з розрядних чисел:

 6000 + 600 + 60 + 6 =

а) 6 666;                           б) 6 606.

Тест 2. П'ятицифрові числа.

1. Як утворили десять тисяч?
а) 9 999 + 1;                 б) 9 999 + 10.

2. Чи підтверджуєте вираз: щоб прочитати п’ятицифрове число, спочатку потрібно сказати, скільки в ньому тисяч, а потім – скільки одиниць. Але слово «одиниць» не вимовляємо?

а) так;                           б) ні.

3. Вказати рядок, в якому всі числа п’ятицифрові:
а) 3672, 42 1103, 34 001, 7 307;

б)  24 001, 68 300, 49 000, 3 425.
4. Вкажи рядок, в якому підкреслено всі десятки тисяч:

а) 3 405, 72 400, 61 300, 5 001;           
б) 18 125, 47 352, 81 700, 92 625. 

5. Запиши цифрами числа: 13 тис. 653; 17 тис. 50; 16 ттис. 8:
а) 17 500, 13 653, 16008;          б) 13 653, 17 050, 16 008.

6. Розглянь зразок визначення загальної кількості одиниць певного розряду і заповни пропуски:
У числі       45 367                                      У числі         85 263

   усього:    45 367 од.                                   усього:       85 263 од.

                    45 36 дес.                                                      85 26 дес.

                    453 сот.                                                          852 сот.

                    45 тис.                                                                   тис.

                    4 дес. тис.                                                             дес. тис. 

а) 85 тис., 8 дес. тис.;            б) 5 тис.,  8 дес. тис.

7. Розклади на розрядні доданки число 12 672:

а) 10 000 + 2 000 + 600 + 70 + 2;

б) 12 000 + 600 + 70 + 2.

8. Назви «сусідів» числа 19 999:

а) 19 998 і 20 000;                            б) 19 990 і 2000.

9. Вкажіть найбільше п’ятицифрове число:

а) 99 900;                          б) 99 999.

10. Вкажіть найменше п’ятицифрове число:

а) 10 001;                         б) 10 000.

11. Запиши утворені числа за зразком, продовж запис:

20 000 + 3 000 + 700 + 60 + 5 = 23 765;

40 000 + 6 000 + 50 = 46 050;

80 000 + 5 000 + 200 + 10 = 

а) 85 210;                        б) 85 201.

12. Запиши пропущені числа від 15 997 до 16 001:

а) 15 998, 15 999, 16 000;                     б) 15 998, 15 99, 16 00.

13. Вкажи неправильний запис:

а) 23 тис. 6 сот. = 23 600;                   б) 14 тис. 7 сот. 5 од. = 14 750.

14. Вкажи відсутні розряди у числі 15 007:

а) сотні і десятки;                                б) тисячі і сотні.

Тест 3. Шестицифрові числа.

1. Як утворили сто тисяч?
а) 99 999 + 1;                              б) 99 999 + 10.

2. Вкажи рядок, в якому всі числа шестицифрові:
а) 30 450, 452 100, 3721, 25 001;                
б) 124 327, 340 000, 564 000, 725 124.

3. Який розряд підкреслено в рядку?

734 000, 501 125, 641 320, 565 001.

а) десятки тисяч;                 б) сотні тисяч.

4. Запиши числа цифрами: 164 тис. 345 і 120 тис. 73.
а) 164 345, 120 730;           б) 164 345, 120 073.
5. Запиши суму як одне число.
200 000 + 40 000 + 3000 + 200 + 10 + 7

а) 243 017;                  б) 243 217.

6. Як одержали число 300 тис?
а) 299 999 + 1;                  б) 299 999 + 10.
7. Розглянь утворення чисел і закінчи записи:

399 999 + 1 = 300 000 + (99 999 + 1) = 300 000 + 100 000 = 400 000;
799 999 + 1 = 700 000 + (99 999 + 1) = 700 000 +       =

а) 800 000;                          б) 799 910. 
8. Вибери рядок, в якому підкреслені розряди класу тисяч:

а) 346 125, 75 348, 721 000;                 б) 127 001, 134 528, 951 420. 

9. Розклади на розрядні доданки число 128 368:

а) 100 000 + 20 000 + 8 000 + 300 + 60 + 8;

б) 100 000 + 20 00 + 8 000 + 300 + 60 + 8.
10. Визнач, скільки всього тисяч у числі 346 125:

а) 346 тис.;                          б) 6 тис.

11. Запиши цифрами число, у якому: чотириста двадцять п’ять одиниць класу тисяч і тридцять одиниць класу одиниць:

а) 425 300;                          б) 425 030.
Тест 4. Множення і ділення на 10, 100, 1000.

1. Пригадай! Щоб помножити число на одиницю з нулями, достатньо дописати до нього нулі, а щоб розділити число на одиницю з нулями, достатньо відкинути нулі в запису числа праворуч.
а) так;                       б) ні.

2. Розглянь записи і заповни пропуск:
30 • 10 = 300,                450 • 10 = 4500,

75 • 10 = 750,                346 • 10 =

а) 3460;       б) 346.

3. Розглянь записи і заповни пропуск: 
26 • 1000 = 26 000,                 125 • 1000 = 125 000

58 • 1000 = 58 000,                  35 • 1000 =          

а) 35100;                        б) 35 000.

4. Вкажи стовпчик, в якому допущено помилку:
  а) 340 • 100 = 34 000                б) 2300 • 10 = 23000
      56 • 1000 = 56 000                     8240 • 100 = 824 000
     93 • 100 = 93 000                         3810 • 100 = 381 000

5. Вкажи стовпчик, в якому допущено помилку:

а) 26 000: 100 • 10 = 2600             б) 230 • 10 : 100 = 23                    

    8 000 : 100 • 10 = 800                     91 000 : 100 • 10 = 910                                                        
6. Вкажи правильну відповідь.

         300 000 : 1000 • 100 : 100 • 10 =  

а) 3000;                 б) 30 000.
Тест 5. Одиниці вимірювання величин.
1. Пригадай одиниці вимірювання довжини і закінчи запис:

1 м = 10 дм                   1 км = 1000 м

1 м = 100 см                 1 дм = 10 см

1 м = 1000 мм               1см =       мм

           а) 10 мм;               б) 100 мм.

2. Запиши в кілометрах і метрах 53 250 м:

    Пригадай! У числі стільки кілометрів, скільки всього тисяч у даному числі: 

а) 532 км 50 м;              б) 53 км 250 м.

3. Запиши в метрах і сантиметрах 7240 см.
    Пам'ятай! Треба відшукати всього сотень у цьому числі.

а) 72 м 40 см;                б) 7 м 240 см.

4. Запиши в дециметрах і метрах 372 дм.
    Пам'ятай! Треба відшукати всього десятків у цьому числі.

а) 3 м 72 дм;                   б) 37 м 2 дм.
5. Встав пропущене число:

           5 м 2 дм = … дм.

а) 52 дм;                         б) 502 дм.                  

6. Пригадай одиниці вимірювання маси і закінчи запис:
1 т = 1000 кг                         1 ц = 100 кг

1 кг = 1000 г                         1 т =       ц 

а) 100 ц;                          б) 10 ц.

7. Запиши в кілограмах 3 т 80 кг:

а) 3080 кг;                        б) 380 кг.

8. Запиши у грамах 8 кг:

а) 800 г;                        б) 8000 г.
9. Запиши у центнерах 3800 кг:

а) 38 ц;                        б) 380 ц.

10. Знайди  
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 від 1 ц:
а) 5 кг;                        б) 50 кг.

11. Знайди  
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 від 1 т:
а) 20 кг;                        б) 200 кг.

12. Пригадай одиниці часу. Чи правильні твердження?

1 ст. = 100 р.                   1 міс. = 30 (або 31 д.)

1 р. = 12 міс.                   (у лютому – 28 (або 29) д.)

1 доба – 24 год.              1 год. = 60 хв.                 1 хв. = 60 с.

а) так;                              б) ні.

13. Запиши в секундах: 
2 хв = 60 с • 2 = 120 с;
3 хв 15 с = 3 • 60 с + 15 с = 195 с;

7 хв 10 с = 7 •       +       =

а) 430 с;                        б) 450 с.

14. Запиши у хвилинах:

4 год  = 4 • 60 хв = 240 хв

4 год 20 хв = 4 • 60 хв + 20 хв = 260 хв

7 год 30 хв = 7 •      +       =       

а) 405 хв;                    б) 450 хв.

15. Запиши у годинах:
3 доби = 3 • 24 год = 72 год.

3 доби 20 год = 3 • 24 год + 20 год = 92 год.

7 діб 15 год = 7 •       +       =       

а) 180 год;                    б) 183 год.

16. Вкажи стовпчик, в якому є помилка і виправ її:
а) 13 хв = 780 с                    б) 120 с = 1 хв                    

               4 год ˃ 3 год 20 хв               300 хв = 50 год

               2 міс ˂ 2 р.                            6 хв 15 с ˂ 6 хв 10 с        
Тест 6.  Письмове додавання і віднімання багатоцифрових чисел.
1. Пам'ятай! Письмове додавання і віднімання багатоцифрових чисел виконують так само, як додавання і віднімання трицифрових чисел.
                1                                           1                             • 10                                 •  •  •  •
+345                +14 345              -983                    -82346
 216                  15 027               467                      5478
 561                  29 372               516                    76868
2.  Обчисли вираз за зразком:

           1         1                                             1                             
+526 125                +347 082              
 138 687                  195 738               
 664 812                  • • • • •0  
а) 542 820;                 б) 542 810.     
3. Обчисли вираз за зразком:
       • 10                                                      • 10                             
-72 346                    -51 235              
 28 127                    17 128               
 44 219                    • • • •7  

а) 34 117;                 б) 34 107.     

4. Обчисли вираз за зразком:

            •   •   •  
       • 10 10 10 10                                 •           10                             
-20 0 0 7                     -40 005              
      1 2 8                        3 478               
 19 8 7 9                      • • • •7  

         а) 36 527;                 б) 37 637.  
5. Обчисли вираз за зразком:

                    •                                             •  
       •   •   • 10 10                                         • 10 10                             
-56 3 0 5                     -72 5 0 6              
   7 4 2 9                       5 7 1 8               
 48 8 7 6                      • • • • 8  

         а) 66 788;                 б) 66 798.  

6. Вкажи вираз, який розв’язано правильно:

а)  +527 346                           б) -80 009
       134 228                                  3 429
       661 574                                76 570

7. Перевір, чи правильно виконано обчислення:

     50 778 – 21 930 – 19 855 = 8 993

          1) -50 778                 2) -28 848              
 21 930                      19 855               
           28 8 48                       8 993

      а) так;                         б) ні.

8. Запиши вираз: суму чисел 3642 і 5728 зменшити на 999 та обчисли його:

      а) 8 370;                     б) 8 371.
Тема. Множення і ділення багатоцифрових чисел на одноцифрове число.

Тест 1. Множення багатоцифрових чисел на одноцифрове число.

1. Чи змінюється добуток від перестановки множників?
а) так;                               б) ні.

2. Постав потрібний знак: «˃», «˂», «=».
         124 • 30         30 • 125

а)  ˃;                               б) =.

3. Чи правильно виконано обчислення?
          324 • 3 = 300 • 3 + 20 • 3 + 4 • 3 = 972

а) так;                         б) ні.

4. Пам'ятай ! Письмове множення багатоцифрових чисел на одноцифрове число виконують так само, як і трицифрових. Розглянь зразок і продовж обчислення виразу:

               1  1                                             2                             
х120 345                х 130 256              
            3                             4               
 361035                  • • • • •4  

а) 521 024;                     б) 521 004.

5. Обчисли вираз за зразком: 
                  1                                              3                             
х200 005                х100 007              
            3                             5               
 600 015                  • • • • •5  

а) 500 035;                     б) 500 005.
6. Обчисли вираз без підказки:

         х400 009

                     2
а) 800 008;                     б) 800 018.

7. Вкажи правильно обчислено вираз:

                     1    1                                                1 

         а)  х 203 405                    б)  х 305 802

                            3                                      2
                610 215                           611 624

8. Закінчи обчислення:

            4 1

      х 4 083

               5
       • • • 15
а) 20 015;                     б) 20 415.

9. Обчисли вираз за зразком:

                 1                                                    1 

              х  45 000                    х 38 000

                   3                               2     _              
                135 000                     • • • • •  
           а)  7 600;                    б) 76 000.

10. Запиши правильно і обчисли:

       6 8000 • 2  
          а)  136 000;                    б) 136 00.
11. Знайди письмово суму двох добутків:

        34 105 • 5 + 36 000 • 8 =

          а)  450 525;                    б) 458 525.

Тест 2. Письмове ділення багатоцифрових чисел на одноцифрове число.

1. Пам'ятай! Письмове ділення багатоцифрових чисел на одноцифрові виконується так само, як і трицифрових.
            -34.5      5                           -7.08    3

             30         69                          6         236
              - 45                                    -10

                45                                       9
                  0                                      -18

                                                           18

                                                             0
2. Розглянь визначення числа цифр у частці і закінчи запис:

            36.72     4                  7.007     7                   9340    3

                         • • •                           • • • •
             а) три;                                      б) чотири.

3. Чи правильний висновок, що у частці стільки цифр, скільки цифр справа наліво до першого неповного діленого та ще плюс одна?
   а) так;                                     б) ні.

4. Закінчи ділення. Користуйся словами (ділимо, множимо, віднімаємо, зносимо одну цифру і т. д.)
       -28.52      4                                      15.3450      5

        28           713                                                    • • • • •

           - 5

             4

            -12

             12

               0
               а) 30 690;                                 б) 3690.

5. Розглянь зразок і закінчи обчислення:
          -217301      7                              35.3905    5

           21             31043                                        • • • • •

             - 7
               7
                -30
                 28
                  -21
                   21

                     0
               а) 70 781;                                 б) 70661.

6. Розглянь зразок обчислення виразів іншого виду:
          -14.028      7                              24.064    8

           14             2004                                       • • • • •

             - 28

               28
                 0

                         а) 3008 ;                           б) 308.

7. Обчисли вираз за зразком:
          -49 000      4                              36.000    5

           4               12250                                     • • • • •

           - 9

             8
            -10

               8
              -20

               20
                 0
               а) 720;                             б) 7200.

8. Обчисли вираз без підказки:
      198 000 : 3 =

              а) 66000;                         б) 6600.

9. Обчисли вираз:
     540 042 : 3 • 2 =

             а) 360018;                        б) 360028.
Тест 3. Письмове ділення на круглі числа.

1. Розглянь записи та закінчи обчислення:

          -294      40                              36.7    50
           280      7                                       

             14
                      а) 7 (ост.17);                    б) 7 (ост.7).
2. Вкажи правильно розв’язаний вираз:

     а)  -556      60                       б)  - 112    40

           540      9                                  82    2       

             16                                          30
3. Обчисли:

    610 : 70 =

а) 8 (ост.50);                  б) 8 (ост.5).

4. Запиши і обчисли вираз: різницю чисел 960 і 310 поділити на 80:

а) 8 (ост.10);                б) 8 (ост.1). 

5. Розглянь зразок і обчисли вираз:
                -510      30                 - 900    20              - 870    30
           30        17                   80      45       

         - 210                            -100
           210                             100
              0                                  0
        а) 20;                               б) 29.

6. Вкажи вираз, в  якому є помилка:
        а)  -540      20             б) - 570    30              

           40        27                   30      19       

         - 140                            -27

           140                             27
               0                               0

7. Обчисли вираз:   3750 – 720 : 60 =
    а) 3738;                б) 3748. 
Тест 4. Письмове множення на круглі числа.

1. Розглянь записи та закінчи обчислення:

         2                                                   1                             
х 37                          х 246                      х126              
     400                            200                       300          
14.800                      49.200                   •  • • •
а) 37800;                     б) 36800.
2. Вкажи правильно розв'язано вираз:

        2                                                                         

  а)  х86                    б) х 4 107              
   400                             90               
 32400                  369630  

3. Обчисли:       702 х 30 = 
а) 21 060;              б) 21160.
4. Запиши вираз та знайди його значення. Від добутку чисел 625 і 400 відняти різницю чисел 15 200 і 7 000:
а) 241 200;               б) 241 800.

5. Розглянь знаходження добутку, закінчи обчислення:

х 3500                          х 2700                                 
     30                               20                          
105000                      •  • • • •

а) 5400;                     б) 54000.

6.  Обчисли вираз:    570 • 60 : 5 =
а) 684;               б) 6840.
Тема. Дії з іменованими числами.
Тест 1. Додавання і віднімання іменованих чисел.

1. Пам'ятай! Щоб виконати дію з іменованими числами, можна спочатку замінити меншими мірами, а потім в результаті менші міри замінити більшими.

а) так;                    б) ні.

2. Обчисли вираз за зразком:
34 км 526 м + 8 км 785 м = 43 км 311 м

+34526                       1 км = 1000 м

    8785
  43.311 м

Відшукаємо усього тисяч в даному числі. Буде 43 км, а решта – метри.

72 км 020 м + 2 км 390 м = 
а) 74.410 (м) = 74 км 410 м;                б) 74.310 (м) = 74 км 310 м.

3. Розглянь інший спосіб:
                  1                                                           1
        +24 м 9 дм                           + 81 м 5 дм
            5 м 7 дм                              4 м 8 дм
         30 м  6 дм                                 м     дм
а) 85 м 13 дм;             б) 86 м 3 дм.

4. Обчисли вираз за зразком:
       2 т 358 кг + 5 т 720 кг = 8 т 078 кг
                                                          1 

     + 2 358                       + 2 т 358 кг

       5 720                          5 т 720 кг
      8 078 (кг)                   8 т 078 кг
     4 т 920 кг + 7 т 568 кг =

         а) 12 т 488 кг;                           б) 11 т 488 кг.

5. Виконай за зразком:
       42 м 08 см – 8 м 62 см = 33 м 46 см                     -4 208                   
       1 м = 100см                                                                 862
                                                                                         3 346 (см)

     Відшукуємо всього сотень у цьому числі. Буде 33 м і 46 см

       або                          - 42 м 08 см
                                           8 м 62 см
                                         33 м 46 см

       54 м 09 см – 9 м 63 см =
а) 44 м 46 см;                   б) 45 м 46 см.

6. Обчисли вираз за зразком:
      5 м – 92 см = 4 м 08 см

       •

     - 4 м 100 см                           - 500

               37 см                               92
       3 м  63 см                              408 (см)
     7 м – 46 см = 
а) 6 м 64 см;              б) 6 м 54 см.

7. Обчисли:       8 т 130 кг – 5 т 470 кг =

          а) 2 т 660 кг;              б) 2 т 760 кг.

8. Обчисли вираз за зразком:

      75 хв = 1 год 15 хв     

      + 4 год 35 хв                    + 5 год 48 хв

        2 год 40 хв                       3 год 34 хв
        6 год 75 хв                          год      хв.

        7 год 15 хв
        а) 8 год 82 хв                  б) 8 год 82 хв
            9 год 22 хв;                     9 год 20 хв.

9. Обчисли вираз за зразком:

           •              (60 хв)                                         •

     - 21 год 17 хв                         - 17 хв 12 с

      12 год 45 хв                             5 хв 16 с
        8 год 32 хв                                хв      с
        а) 11 хв 66 с;                    б) 11 хв 56 с.

10. Обчисли вираз за зразком:
                                                • 

      - 10 год                         - 10 год 60 хв                    - 12 год           
         7 год 45 хв                    7 год 45 хв                        5 год 37 хв
                                                2 год 15 хв
        а) 6 год 23 хв;                    б) 6 год 37 хв.
11. Розглянь множення іменованих чисел і обчисли вираз:

      2 км 050 м • 8 = 16 км 400 м;               4 км 027 м • 7 =      км       м

     х 2050                                                       а) 28 км 089 м;
            8                                                        б) 27 км 189 м.
       16.400 (м)

12.  Обчисли за зразком:

     42 км 040 м : 4 = 10 км 510 м                 97  м 20 см : 9 =

     - 42 040      4

      4                10 510 (м)                       а) 10 м 08 см;

      - 2 0                                                  

        2 0                                                   б) 10 м 80 см.
           - 4

             4

             0
13. Обчисли вираз без підказки:

         12 кг 040 г : 8 г =

           а) 1505;                                      б) 1550.

Тема. Дроби.
Тест 1. Дробові числа.
1. Вкажи рядок, в якому частини в порядку зростання:
а) 
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2.  Заповни пропуск:
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а) 
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3. В якому рядку правильно порівняно дроби:
а)  
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4. Порівняй:  
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а)  ˃ ;                 б)   =.

5. Порівняй: 
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а) ˂;               б) ˃.

Тест 2. Знаходження дробу від числа.
1. Пригадай! Щоб знайти дріб від числа, треба число поділити на знаменник і результат помножити на чисельник.
а) так;                     б) ні.

2. Обчисли за зразком:

Знайди 
[image: image22.wmf]7

4

 від 49 = 49 : 7 • 4 = 28.

Знайди 
[image: image23.wmf]7

3

 від 28 =     : 7 •     =
а) 21;                    б) 12.

3. Обчисли за зразком:


[image: image24.wmf]5
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 від 4675 = 3740                           
[image: image25.wmf]5
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 від 1575 =

                                                       2
- 4 675     5                 х 935                а) 945;                       
 45          935                    4
  -17                            3740                б) 935.
   15
    -25

     25
       0
4. Вкажи правильно обчислено вираз:    
а) Знайди  
[image: image26.wmf]4

3

 від 1 год = 60 :4 • 3 = 45 хв;
б) Знайди  
[image: image27.wmf]5

3

 від 1 год = 60 : 5 • 3 = 30 хв.

5. Обчисли:
Знайди 
[image: image28.wmf]6

2

 від суми числа 20 454 і 8 406
(20 454 + 8 406) : 6 • 2 =

а) 9620;                    б) 9610.

6. Обчисли без підказки:

    Знайди 
[image: image29.wmf]5

2

від суми чисел 335 475 і 8 400:
      (35 475 + 8 400) : 5 • 2 = 

а) 17 470;                 б) 17 550.

Тест 3. Знаходження числа за його частиною.

1. Пригадай! Щоб знайти число за значенням його дробу, треба значення поділити на чисельник і результат помножити на знаменник.
           а) так;                    б) ні.

2. Обчисли за зразком:

    Знайди число, 
[image: image30.wmf]5

3

 якого дорівнює 90

    90 : 3 • 5 = 150

Знайди число, 
[image: image31.wmf]6

4

 якого дорівнює 40.

а) 60;                  б) 10. 
3. Обчисли за зразком:
    Знайди число, 
[image: image32.wmf]6

5

 якого дорівнює 34 725.

          34 725 : 5 • 6 = 41 670

                                                                   2  3
         - 34 725   5                                     х6945

           30          6945                                      6
            -47                                             41.670

             45

              -22

               20

               - 25

                 25

                   0
    Знайди число,  
[image: image33.wmf]8

3

 якого дорівнює 2472:
    а) 6592;                   б) 6582.
4. Вкажи вираз, в якому допущено помилку:

а) Знайди число, 
[image: image34.wmf]5

3

 якого дорівнює 729

    729 : 3 • 5 = 1215          
б) Знайди число, 
[image: image35.wmf]7

4

 якого дорівнює 2 436.

   2 436 : 4 • 7 = 4 203
Тема. Письмове множення та ділення на двоцифрове число.
Тест 5. Письмове множення на двоцифрове число.
1. Пригадай! При множенні на десятки цифри починають записувати під десятками, потім знаходять суму неповних добутків.

       х36                               х234

        12                                  25
      +72                             +1170

     36                                 468
     432                               5850
                   а) так;                           б) ні.

2. Закінчи множення:

х123

   24                                         а) 2852;

        + • • 2

        • • 6                                           б) 2952.

        • • • 2
3. Знайди помилку, обчисли правильно:

      х126                             х218

         34                                 23
      +504                            + 654
       378                            436
       882                            5.014      
                    а) 4384;                     б) 4284.
4. Знайди добуток за зразком:    

х4380                      х2420
   25                            36
       +2190                     + • • • •

         876                         • • •   .     
      109.500                              0
а) так;                    б) ні.

5. Знайди добуток чисел 3 450 і 12:

       а) 4 1400;                   б) 4 140.

6. Знайди добуток за зразком:

          х3 024                         х2 035
      52                                24
                +6048 
       15 120

       157248
а) 12 740;                б) 12 840.
7. Запиши вираз і обчисли його:

    До різниці чисел 67 125 і 5 007 додати добуток чисел 253 і 12:

         а) 65 144;                 б) 65 154.
Тест 2. Письмове ділення на двоцифрове число.

1. Визнач число цифр у частці за зразком:

          81.6     24                         915   15

                     • •

   а) дві цифри;                     б) три цифри.

2. Пригадай! Спочатку ділимо, потім множимо, віднімаємо і зносимо наступну цифру і т. д. Розглянь запис ділення на двоцифрове число та продовж обчислення:

- 60.8   16                        93.8    67

  48      38                        • •       • •

- 128                                     8

  128
      0 
   а) 18;                                 б) 14.

3. Знайди частку чисел 12 168 і 52:

а) 254;                                 б) 234.

4. Обчисли за зразком:

          - 216.72    72                      161.46   23
           216          301                                  • • •

                  -72

                   72
                     0
а) 72;                                   б) 702.

5. Закінчи розв'язання:
          - 102.68    34                      

           102          3 • •

                  -6

   а) 32;                                  б) 302.

6. Знайди частку чисел 19 684 і 28 і перевір множенням..

а) 703;                               б) 73.

7. Зверни увагу на запис розв'язання і обчисли за зразком:

           - 24036    12                        - 30.045     15

            24           2003                                      • • •

                 - 36                          
                   36                        
                     0                     а) 203;                             б) 2003.
8. Запиши вираз і обчисли його: до частки чисел 17 286 і 43 додати частку чисел 26 052 і 13:

               а) 2406;                             б) 246.
Тема. типові задачі.

Тест 1. Задачі на пропорційне ділення.

1.      Два однакові автомобілі перевезли 119 т вантажу. Перший автомобіль 

         зробив 9 рейсів, а другий – 8. Скільки тонн вантажу перевіз кожний  

         автомобіль?
Склади план і запиши розв'язання задачі за опорними записами:

1) 9 +        =         (р.) – усього рейсів;

2) 119 :       =          (т) – перевозить 1 автомобіль за 1 рейс;
3)       •        =         (т) – перевіз перший автомобіль;

4)       •        =         (т) – перевіз другий автомобіль.

Відповідь:    а) 63 т і 56 т;                   б) 64 т і 58 т.

2.       Першого разу на склад завезли 2 вагони бурого вугілля, а другого – 4 
          таких самих вагони. Скільки тонн вугілля завезли кожного разу, якщо 
          всього завезли 96 т?
                       а) 32 т і 64 т вугілля;              б) 33 т і 65 т вугілля.
Тест 2. Задачі на спільну роботу.

1.       Учень за 6 год  виготовляє 30 деталей, а майстер за 2 год – 42 такі 

          деталі. За скільки годин виготовлять 286 деталей майстер і учень, 

          працюючи разом?
          Запиши розв'язання задачі.

1) 30 :        =         (д.) – виготовляє учень за 1 годину;

2) 42  :        =          (д.) – виготовляє майстер за 1 годину;

3)       +       =         (д.) – виготовлять вони  за 1 годину;

4)  286 :        =         (год) – час спільної роботи.

Відповідь:            а) за 11 год;                б) за 10 год.

2.      Перша бригада відремонтувала за 3 дні 120 м дороги, а друга – за 4 дні      

         200 м. За скільки днів дві бригади відремонтують 360 м, працюючи 
         разом? 
    а) за 4 дні;                 б) за 5 днів.

Тест 3. Задачі на знаходження четвертого пропорційного способом відношень.

1.      За поживністю 3 кг ячменю замінюють 4 кг вівса. Скільки кілограмів 

         ячменю потрібно, щоб замінити 8 кг вівса?
1) Скільки разів по 4 кг вміщується у 8 кг?
   8 :        =         (рази);

2) Скільки кілограмів ячменю потрібно. Щоб замінити 8 кг вівса?
3 •        =        (кг).  

    Відповідь:           а) 6 кг;                         б) 7 кг.

2.      До млина привезли 450 кг пшениці. Скільки кілограмів борошна   

         отримають з цієї пшениці, якщо з кожних 5 кг пшениці виробляють 4 кг  

         борошна?
а) 350 кг борошна;          б) 360 кг борошна.

Тест 4. Задачі на подвійне  зведення до одиниці.
1.     Чотири бригади за 5 днів проклали 400 м шосе. Скільки метрів шосе  

        прокладе одна бригада за 3 дні?
1) 400 :        =         (м) – прокладуть 4 бригади за 1 день;

2)        : 4   =          (м) – прокладе 1 бригада за 1 день;

3)       •  3  =         (м) – прокладе 1 бригада за 3 дні.
Відповідь:           а) 63 м;               б) 60м.

2.     Три машини за 6 рейсів перевозять за 360 ц цементу. Скільки центнерів 

        цементу перевезе одна машина за 4 рейси?
а) 80 ц;                  б) 86 ц.

Тест 5. Задачі на знаходження невідомих за двома різницями.
1.     Галинка купила 8 зошитів, а Максим – 4. Галинка заплатила на 1 грн   

        більше, ніж Максим. Скільки окремо грошей заплатили діти?
        Розглянь запис розв'язання задачі, заповни пропуски.
1)         -         =         (з.) – на скільки більше зошитів купила Галинка;

2) 1 грн  :        =          (к.) – ціна одного зошита;

3)       •  8  =         (к.) – заплатила Галинка;

4)       •  4  =         (к.) – заплатив Максим.

Відповідь:         а) 2 грн і 1 грн;         б) 3 грн і 2 грн.
2.     На швейній фабриці пошили першого дня 40 платтів, а другого – 25 

        таких самих платтів. Першого дня використали на 30 м тканини більше,  

        ніж другого. Скільки метрів тканини витрачали кожного дня?
        а) 80 м і 50 м;                б) 85 м і 40 м.

Тест 6. Задачі на зустрічний рух та на рух у протилежних напрямках.

1.    З двох сіл вийшли одночасно назустріч один одному пішохід і лижник. 
       Пішохід ішов зі швидкістю 3 км/год, а лижник – 10 км/год. Через 2 

        години вони зустрілися. Яка відстань між селами?
1) 3 +         =         (км) – зближувалися пішохід і лижник за 1 год;

2)         •  2  =        (км) – відстань між селами.

Відповідь:          а) 25 км;              б) 26 км.

2.     Два поїзди вийшли одночасно з двох міст назустріч один одному і 
        зустрілися через 7 годин. Швидкість першого 65 км/год, а другого –
        80 км/год. Яка відстань між містами?
          а) 1015 км;                          б) 1150 км.

3.     Два автобуси виїхали одночасно з автостанції у протилежних напрямках.   

        Перший автобус їхав зі швидкістю 50 км/год, а другий – 55 км/год. 

        Кожен з автобусів був у дорозі 3 год. Яка була відстань між автобусами 
        через 3 години?
а) 305 км;                           б) 315 км.
Тест 6. Задачі з буквеними даними.
1.     У першому класі а учнів, у другому – на b учнів менше, ніж у першому, 
        а в третьому – на 4 учні більше, ніж у другому. Скільки учнів у третьому 
        класі?

        Зверни увагу на короткий запис:

     І – а учнів                                      Обчисли, якщо а = 30;     b = 2
    ІІ – (а – b) учнів

    ІІІ - (а – b) + 4 учнів.
     Відповідь:        а) 32 учні;            б) 34 учні.

2.     Іванко першого дня прочитав а сторінок, другого – на  b сторінок менше, ніж за перший, а третього –  на 15сторінок більше, ніж за другий. Скільки сторінок прочитав Іванко за третій день?
Склади та обчисли вираз, якщо а = 16, b = 4.
а) 25 сторінок;                 б) 27 сторінок.

Тест 8. Задачі на знаходження периметра, площі квадрата і прямокутника.

1.     Ділянка має форму прямокутника. Довжина ділянки 15 м. а ширина – на 
        5 м коротша. Знайди периметр і площу прямокутної ділянки.
1) 15 –        =        (м) – ширина ділянки;

2) 15 •        =        (м2) – площа ділянки;

3) (15 +      ) • 2 =       (м) – периметр ділянки.
        Відповідь:         а) 150 м2  і 50 м;             б) 155 м2  і 45 м.
2.     Ширина саду 12 м, а довжина – на 10 м більша. Знайди площу і 
        периметр саду.  

            а) 264 м2  і 68 м;                б) 260 м2  і 60 м.

3.     Присадибна ділянка має форму квадрата із стороною 20 м. Знайди 

        площу і периметр ділянки.
          а) 400 м2  і 80 м;                  б) 410 м2  і 85 м.
Тест 9. Рівняння.

1. Розв’яжи рівняння за зразком:

х • 60 =  300 + 60                                   х • 50 = 200 + 50

х • 60 = 360                                          

х = 360 : 60                                            а)  х = 5;
х = 6                                                       б) х = 7.

2. Розв’яжи рівняння за зразком:

 х + 24 • 30 = 900                                 х + 16 • 5 = 300
 х + 720 = 900                                      

 х = 900 – 720                                      а) х = 200;     

 х = 180                                                б) х = 220.

3. Розв’яжи рівняння за зразком:

  х • 20 – 240 = 360                              х • 10 – 150 = 400

 х • 20 = 360 + 240                               

  х = 600 : 20                                         а) х = 50;
  х = 30                                                  б) х = 55.

4. Розв’яжи рівняння за зразком:
(х + 24) • 30 = 900                            (х + 15) • 40 = 800

 х + 24 = 900 : 30                                      

 х + 24 = 30                                          а) х = 6;

 х = 30 – 24                                          б) х = 5.

х = 6

5. Розв’яжи рівняння за зразком:

х  - (120 + 260) = 246                              х – (50 + 120) = 300

х – 380 = 246

х = 246 + 380                                           а) х = 460;
х = 626                                                     б) х = 470.

6. Вкажи рівняння, в якому значення х дорівнює 15.

а) х • 5 – 210 = 350;

б) 30 • х = 200 + 250.
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